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The Ferham Centre, Ferham Road, Rotherham S61 1AP.
Headteacher – Emma Gill
JMAT Executive Headteacher Lead – Karen Smith 

Tel:  01709 740962	email: school@fep.jmat.org.uk	web: www.ferhamprimary.org.uk


Streda 4. novembra 2020
Vážený rodič / opatrovateľka,
keď sa krajina dostane do ďalšej národnej uzávierky, chcel by som vás ubezpečiť, že vo svojich bezpečnostných praktikách Covid pokračujeme v strážení. Naše školy zostanú otvorené a vzdelávanie sa bude naďalej ponúkať tak, ako boli vaše deti vyučované za posledných 8 týždňov. Odporúčame vám, aby ste počas tohto obdobia dali svoje deti do školy, nezabudnite však, ak máte obavy, obráťte sa na zamestnancov školy a hľadajte vysvetlenie.
Mnoho rodičov muselo nedávno reagovať na veľmi krátke výpovedné lehoty týkajúce sa zatvárania bublín. Pretože počet prípadov v našej oblasti prudko vzrástol, videli sme, že viac škôl musí na tieto účely reagovať a uzavrieť bubliny kvôli vlastnej izolácii. Viem, že veľa rodičov, ktorých sa to týka, zváži pred kontaktovaním svoje plány, ale teraz by som chcel zdôrazniť všetkým rodinám, že je potrebné vypracovať pohotovostné plány pre tieto udalosti.
Videli sme zmes zamestnancov a detí, ktorí testovali pozitívne, a chcem zopakovať, že vládne rady sú jasné. Ak máte príznaky, mali by ste sa izolovať a objednať si test. Aj keď vaše dieťa neprejavuje žiadne príznaky, musí sa izolovať, pretože môže byť bez príznakov a prenášať vírus.
Ak sa bublina uzavrie, zabezpečíme domáce vzdelávanie a tieto systémy boli zavedené v každej z našich škôl. Keďže výučba pokračuje v učebniach, nemôžeme zabezpečiť individuálne učenie, ak sa rodičia rozhodnú svoje deti nechať mimo. Preto je lepšie udržiavať otvorenú komunikáciu so školou a diskutovať o nej.
Je dôležité, aby sme pokračovali v spolupráci, ktorá nám umožní prekonať túto krízu, a prajem všetkým veľa zdravia a bezpečnosti v nasledujúcich mesiacoch.
Ďakujem.
David Silvester
generálny riaditeľ spoločnosti JMAT (Trust James Montgomery Academy)
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