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The Ferham Centre, Ferham Road, Rotherham S61 1AP.
Headteacher – Emma Gill
JMAT Executive Headteacher Lead – Karen Smith 

Tel:  01709 740962	email: school@fep.jmat.org.uk	web: www.ferhamprimary.org.uk


Čtvrtek10. prosince 2020
Vážení rodiče / pečovatelé,
můžete být vědomi toho, ze zpráv, že ministerstvo školství (DFE) naznačuje, že školy by mohly mít tréninkový den v pátek 18. prosince, posledního dne termínu. Vzhledem k tomu, návrh došlo v pozdější fázi v termínu, chtěl bych vás informovat, že nemáme v úmyslu měnit konec termínu data tímto způsobem, takže škola bude otevřena jako obvykle v pátek 18. prosince. Již máme aktivity organizované a víme, že pozdní změna může být pro naše rodiny z hlediska péče o děti velmi obtížná.
Očekáváme, že všechny děti byly ve škole v pátek18. prosince, pokud:
·   	Vaše dítě je v Year 5 nebo 6. ročníku (jejich bubliny jsou uzavřené a oni se nevrátí do školy až do úterý5. ledna)
·   	Vaše dítě se izoluje kvůli pozitivnímu případu Covid v rodině
·   	Vaše dítě je skutečně nemocné
O samostatném vydání bychom chtěli každého informovat o opatřeních v případě jakýchkoli případů Covid-19 během školních prázdnin, a proto by bylo užitečné, kdybyste se seznámili s následujícími pokyny od DfE:
· Prvních 6 dní po ukončení výuky, pokud má žák nebo zaměstnanec pozitivní testy na koronavirus (COVID-19), u nichž se do 48 hodin po škole objeví příznaky, je škola požádána, aby pomohla při identifikaci blízkých kontaktů a radí se izolovat, protože jednotlivec mohl být během školy nakažlivý. *
 · Pokud má žák nebo zaměstnanec pozitivní testy na koronavirus (COVID-19), u nichž se příznaky objevily více než 48 hodin od doby, kdy byl ve škole, škola by neměla být kontaktována. Rodiče a pečovatelé by se měli řídit pokyny pro sledování kontaktů, které poskytuje NHS Test and Trace. * Pokud potřebujete kontaktovat školu ohledně pozitivního výsledku testu Covid, po skončení semestru postupujte podle našich aktuálních postupů mimo pracovní dobu (které jsou také k dispozici na našich webových stránkách) e-mailem na adresu JMAT na adrese info@jmat.org.uk nebo ve škole @ fep.jmat.org.uk.  
Pokud potřebujete komunikovat v českém nebo slovenském jazyce nebo pokud nám nedokážete poslat e-mail, kontaktujte přímo pana Mikera na telefonním čísle 07935005371.
 
Informace předá paní Smithové nebo paní Gillové.
 
Sdělte nám prosím:
 · Vaše jméno a jméno vašeho dítěte
· Jméno třídního učitele vašeho dítěte
· Datum příznaků
· Datum testu Covid-19
· Datum pozitivního výsledku
 
Přímé kontaktování JMAT / pana Mikera tímto způsobem nám umožní dodržovat správné protokoly o ochraně zdraví a bezpečnosti a zajistit, aby naše rodiny dostávaly konzistentní a přesné zprávy.
Sdílejte prosím informace o pozitivních případech na sociálních médiích. Navzdory nejlepším záměrům jsme zjistili, že to rodinám způsobuje úzkost a úzkost a je to často kontraproduktivní. Ve středu všech našich rozhodnutí máme nejlepší zájmy naší školní komunity a vaše neustálá spolupráce, porozumění a podpora jsou užitečné při udržování klidného a produktivního zážitku pro vaše dítě.
Děkuji vám za vaši pokračující podporu v tomto roce.  
Mají bezpečné vánočních svátků a my vám vidět vše ve škole v úterý5. ledna.
S přánímnejlepšího,
všehoThe Ferham Leadership Team
[bookmark: _GoBack]
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